



Vystřelovače **Claudia** slouží k atraktivnímu rozdávání reklamních triček při společenských akcích, festivalech, koncertech, divadelních představeních, výročních firemních akcích, teambuildingových aktivitách apod. Při těchto akcích je však možné vystřelovat nejen trička ale i sportovní dresy, ručníky, plyšové hračky, popcorn v sáčku, molitanové míčky, míčky s číslem do tomboly apod. Všechny měkké reklamní předměty.

Jelikož se jedná o původní výrobek, vyvinutý naší firmou, je možné jej jakkoliv přizpůsobit. Např. průměr hlavně nebo provozní tlak. To znamená, že je možné např. vyrobit zmenšenou verzi pro dětské hry v zábavních parcích (námořní bitvy apod.) s ohledem na maximální bezpečnost. Na druhé straně je možné vystřelovače **Claudia** použít na adrenalinové zážitky jako alternativu paintballu či airsoftu. Dále pak jako pomůcku pro rybáře, zakrmení na určité místo rybníka, vystřelování boilies. V neposlední řadě je možné vystřelovače **Claudia** použít pro záchranné účely, např. vystřelení záchranného lana.

Úspěchy vystřelovače přivedly konstruktéra Jana Fiedlera k vývoji nového typu, který nazval **CLAUDIA**.

Jedná se o zcela nový výrobek, který pracuje na stejném principu expanze stlačeného vzduchu, avšak díky novému odpařovacímu ventilu má dvojnásobný dořetel (až 60 m) při ještě menší spotřebě stlačeného vzduchu. To řadí tento výrobek mezi špičku ve světě.

Jelikož vystřelovače **Claudia** pracují na principu expanze stlačeného vzduchu, potřebují pro svojí činnost zásobu stlačeného vzduchu. Podle způsobu napájení se tedy dělí na tři typy:

Claudia BIC



Jako zásoba vzduchu slouží podvěšená paintballová láhev která umožňuje 26 výstřelů. Poté je nutno láhev naplnit.

Claudia MAX



Taková láhev na zadovém nosiči umožňuje 200 a více výstřelů.

Claudia



Jednoduché a spolehlivé

Vystřelovače **Claudia** pracují na principu expanze stlačeného vzduchu a proto využívají jako zásobu vzduchu běžně dostupné tlakové láhve (potápěčské nebo paintballové) či vzdušník kompresoru.

Nenáročné

Jelikož se jedná o nízkotlaký systém, je možné k pohonu použít i běžný garážový kompresor.

Jedinečné

Naše společnost Air-impact s.r.o. je jediným výrobcem v ČR vyrábějícím vystřelovače triček sériově.



Vystřelovače **CLAUDIA**



Air Impact, s.r.o., jediný sériový výrobce vystřelovačů triček v ČR

Vystřelovače Claudia slouží k atraktivnímu rozdávání reklamních triček při společenských akcích

Claudia



Základní typ který potřebuje k provozu jakýkoli běžný „garážový“ kompresor. Budle je napojený hadicí na kompresor nastálo, což umožňuje neomezený počet výstřelů anebo vystřelovač rychlospojkou odpojíme, pak máme k dispozici jeden výstřel. V krajním případě lze použít i ruční nebo nožní pumpu.



Air-Impact s.r.o.,
Brtev 90, 507 81 Lázně Bělohrad
tel.: +420 723 134 188, e-mail: jan.fiedler@air-impact.cz
www.air-cannon.cz